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Тема: Фізична терапія осіб із синдромом плечелопаткового періартриту при 

остеохондрозі шийного відділу хребта.
Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення.
Хронічний біль та функціональні порушення у плечовому суглобі турбують 

переважну більшість населення зрілого та похилого віку. Плечелопатковий періартрит 
характеризується хронічною запальною реакцією, яка викликана ушкодженням або 
дегенерацією суглобової капсули навколо плечового суглоба і оточуючих зв'язок, 
сухожилок, бурс, м’язів та інших м’яких тканин. Лікування синдрому плечелопаткового 
періартриту при остеохондрозі шийного відділу хребта полягає у застосуванні не 
стероїдних препаратів, внутрішньо суглобових ін’єкцій, які не завжди надають 
позитивний результат. Разом із цим в доступних літературних джерелах мало уваги 
приділяється методикам реабілітації осіб із синдромом плечелопаткового періартриту.

Якість проведеного дослідження: магістерська кваліфікаційна робота виконана у 
відповідності з завданням із дотриманням всіх вимог.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: розроблено та 
апробовано комплексну програму фізичної терапії для осіб із синдромом 
плечелопаткового періартриту при остеохондрозі шийного відділу хребта. Визначено 
організаційні та методичні основи фізичної терапії фізичної терапії для осіб із синдромом 
плечелопаткового періартриту при остеохондрозі шийного відділу хребта, які базуються 
на пацієнт-центрованому і мультидисциплінарному підходах, індивідуалізації 
реабілітаційного втручання відповідно до виявлених проблем на основі Міжнародної 
класифікації функціонування (МКФ) із урахуванням основних її компонентів, доповнено 
та розширено наукові відомості щодо ефективності системного та комплексного 
застосування кінезіотерапії, а саме спеціальних вправ постізометричної релаксації та 
статико-динамічної стабілізації.

Зауваження: у роботі зустрічаються орфографічні і стилістичні помилки, не 
достатньо обґрунтовано метод кінезіотейпування шийного відділу хребта та плечового 
суглоба. Вказані зауваження не знижують якість написання кваліфікаційної роботи.

Практична значимість висновків і рекомендацій: одержані результати 
дослідження полягають у розробці підходу до визначення функціонального стану опорно- 
рухового апарату осіб із синдромом плечелопаткового періартриту при остеохондрозі 
шийного відділу хребта. Матеріали дослідження можуть бути використані фізичними 
терапевтами І фізичними реабілітологами, ерготерапевтами, методистами спеціальних 
навчально-реабілітаційних центрів для розробки реабілітаційних програм ортопедо- 
неврологічного спрямування. Таким чином, можна зробити висновок, що магістерська 
робота О.В. Баглая виконана на високому науковому рівні та може бути допущена до 
захисту, а її виконавець заслуговує присвоєння кваліфікації «фізичний терапевт».
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